



## **В Новгородской области житель города Боровичи предстанет перед судом за убийство двух женщин и кражу денег**

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 04 июля 2011 года, обвиняемый находясь в квартире своей 52-летней знакомой, в ходе ссоры, задушил её. Он же 09 июля 2011 года, находясь в квартире своей 66-летней знакомой женщины, в ходе ссоры, нанёс 3 удара ножом в шею, от полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Кроме того, злоумышленнику инкриминируется кража 15 тысяч рублей у своего знакомого, совершенная в январе 2011 года.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Новгородский областной суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Боровичским межрайонным следственным отделом.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722147>